
　

　　　  令和5年度親子ひろばアンケート結果
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11．お気づきの点・ご感想など(回答書）　

戸倉親子ひろば

・ 楽しく過ごさせていただいています。

　 いつもお世話になっています！家から近いので、直ぐに来ることができて助かっています。スタッフさんたちは、

・ いつも私の悩みを聞いてアドバイスをくれつつ、大丈夫！と励ましてくれてここに来るとすごく心が軽くなります。

・ 子どものこともいつも肯定してくれて、優しさに何度も救われてきました。ここなしでは私の子育ては成り立た

なかったと思うので感謝の気持ちでいっぱいです。

・ 親子ひろばで遊んで帰ると昼寝をしてくれるのですごく助かります。

・ 立ち寄りやすく、話しやすい雰囲気で助かります。

・ 家の近くで遊ばせられるので助かります。暑い時はなかなか散歩もできないため。姉も利用したが、人馴れする

のにとても良かった。

・ 子どものためもありますが、職員さんや他の利用者さんと会うことで私のストレス解消にもなっています。

・ 自宅の近くにありよく利用させていただいています。おもちゃもたくさんあるしスタッフの方も気軽に話して下さる

ので嬉しいです。月齢の近いお子さんと交流できるのも楽しみです。

・ 戸倉児童間はイベントはやっていないのでしょうか。

・ 毎回楽しく遊ばせてもらっています。

・ いつも母子共に楽しく過ごしています。また、イベント等があると嬉しいです。

・ 毎回楽しく参加させて頂いています。ありがとうございます。

・ 涼しい場所で沢山遊べて助かっています！

・ いつも丁寧にスタッフさんが接してくれます。

・ いろいろな親子ひろばに行きましたが、戸倉親子ひろばが一番居心地が良くて、これまで沢山お話を聞いて頂

きました。

・ 初めての子育てで本当に助けられました。子どものことも小さい頃から見守って下さり、いつも安心して遊ばせ

ることができます。今年1年まだお世話になりますが宜しくお願いします！


